



DIRECȚIA POLITICI ȘI STRATEGII ÎN SILVICULTURĂ

Nr. R 17006/DPSS/26.10.2020

Aprob,
SECRETAR DE STAT
Gelu PUIU

REFERAT DE APROBARE

Conform prevederilor *Regulamentului privind atestarea persoanelor juridice care realizează lucrări de regenerare și întreținere a semințișurilor și plantațiilor, lucrări de îngrijire a arboretelor, precum și atestarea persoanelor fizice și juridice care efectuează proiectarea și/sau execută lucrări de îmbunătățiri funciare în domeniul silvic*, aprobat prin *Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1763/2015*, atestarea persoanelor fizice și juridice se face de către o comisie de atestare.

Comisia este formată din 9 membri, având componența prevăzută în anexa 6 la regulamentul, la poziția a 8-a fiind menționat domnul Adorjani Andrei, din partea Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”.

În scrisoarea adresată Comisiei de atestare, înregistrată la Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor cu nr. R 15429/01.10.2020, domnul Adorjani Andrei solicită înlocuirea sa în comisia menționată mai sus, deoarece a ieșit la pensie.

Ca urmare a acestei notificări, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea” a propus ca în locul domnului Adorjani Andrei să fie nominalizat ca reprezentant al institutului în comisie, domnul Achim Florin, inginer de dezvoltare tehnologică gradul I, specialist în îmbunătățiri funciare, amenajarea pădurilor, evaluări funciare și cartări pedologice și staționale.

Având în vedere cele de mai sus, supunem spre aprobare elaborarea proiectului de ordin pentru modificarea componenței Comisiei de atestare, respectiv a punctului 8 al anexei 6 a *Regulamentului privind atestarea persoanelor juridice care realizează lucrări de regenerare și întreținere a semințișurilor și plantațiilor, lucrări de îngrijire a arboretelor, precum și atestarea persoanelor fizice și juridice care efectuează proiectarea și/sau execută lucrări de îmbunătățiri funciare în domeniul silvic*, aprobat prin *Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1763/2015*.

DIRECTOR
Dănuț IACOB